

奉贤区各幼儿园喜迎元旦

嗨！2022，你好呀！
新的一年，新的开始。
长路浩荡，万事可期。
岁月如新，美好常在。

沐冬日之暖阳，怀喜悦之心情，2022年元旦即将来临，我区各基层学校开展多彩的迎新活动。



解放路幼儿园：萌娃绘福虎 创艺亮童心

（解放路幼儿园通讯员 高花）解放路幼儿园举行“萌娃绘福虎，创艺亮童心”迎新活动。雪花飞舞中，孩子们接过园长妈妈和新年姐姐的礼物，微笑着在新年墙上留下稚拙可爱的记号，还与小伙伴们合影留念。身怀绝技的手艺人们带来了捏面人、剪纸、写春联、龙凤字、草编等等民间艺术，家长志愿者自告奋勇向孩子们展示家乡名小吃的完整制作，孩子们在欣赏、学习、动手操作中，感受中华民族热情、喜庆、团结的文化特色。新年自助餐、各班级开展的不同年龄段的“萌”虎嗨翻天创意游戏也是精彩纷呈，让孩子们满载收获。



江海幼儿园:欢“虎”雀跃 “海”宝迎新

(江海幼儿园通讯员 胡霜洁) 江海幼儿园开展迎新主题活动。欢快喜庆的锣鼓声回荡在江海幼儿园南北两部的角角落落，一起来迎接新的一年到来。南部的孩子们来到多功能厅，开始了一场场的表演，北部的活动也精彩纷呈。全园小朋友的欢声笑语，让我们深深地感受到幼儿园就像一个温暖的大家庭。



树园幼儿园：虎虎生威，阳光成长

（树园幼儿园通讯员 陈晨/文 蔡晓青/摄）树园幼儿园开展“虎虎生威，阳光成长”幼儿迎新活动。开幕式活动上孩子们穿着喜气洋洋的年服，在老师的带领下跳起欢乐中国年的舞蹈，大家还一起放飞新年气球，祝愿新年愿望都能实现。园长妈妈也为大家送上了暖心的新年寄语。各个班级都开展了丰富精彩的迎新活动。



桃花源幼儿园：“品味童年”舌尖上的民间美食

（桃花源幼儿园通讯员 赵俞丹/文 教师/摄）桃花源幼儿园开展了第十届民间游戏节系列活动之“品味童年”舌尖上的民间美食品尝活动。家长志愿者来到教室，为小朋友们制作爆米花、冰糖葫芦。民间饮食多姿多彩，此次活动借助了膳管会成员的集体智慧，通过迎新自助餐的形式，让幼儿在吃吃品品中了解全国各地民间美食，既提升了幼儿自助餐礼仪文化的同时，又领略到了各地美食的特色。



金蔷薇幼儿园：虎虎生威迎新年 热热闹闹庆元旦

（金蔷薇幼儿园通讯员 王倩芸）金蔷薇幼儿园开展“虎虎生威庆新年”幼儿庆元旦迎春活动，开启新年新篇章。喜气洋洋迎新年，热热闹闹庆元旦。各班的老师们和小朋友们把对传统节日的理解、喜爱以及和满满的祝福融入到一个个作品中，各班用自己独特的方式庆祝着新年的到来。



四团幼儿园：四幼萌娃迎新年 虎虎生威开门红

（四团幼儿园通讯员 徐巧）四团幼儿园开展了“四幼萌娃迎新年，虎虎生威开门红”元旦迎新年主题系列活动。孩子们在飘扬的五星红旗下进行了庄严的升旗仪式，孩子通过讨论和交流，分享了自己在新年里的愿望和期盼，表达了新一年到来时的喜悦心情。每个班的老师和孩子一起开展了丰富多彩的新年活动，祝愿四团幼儿园的每位萌娃和老师在在新的一年里生龙活虎。



金池塘幼儿园：“虎虎生威”迎新年

（金池塘幼儿园通讯员 吴丹）金池塘幼儿园开展了“虎虎生威”迎新年元旦活动。迎新的孩子们都穿上了早已准备的新年新衣，装扮精致欢欢喜喜地来到了幼儿园，各班老师也装扮了教室，氛围仪式感拉满格。小班的孩子们尝试制作了可爱的小老虎，“虎年大运，虎虎生威”，中班的孩子们“爆竹声中一岁除”制作了美美的年画；大班的孩子们运用建构材料搭建了“灯笼”等，可谓是“福星高照贺新年”。



青村幼儿园：虎虎生威 快乐成长

（青村幼儿园通讯员 金敏洁）青村幼儿园开展了迎新年系列活动。瞧，幼儿园里处处可见，气息浓郁的新年装扮！赏，我们的孩子们正用灵巧的双手，制作着各种各样有趣的迎新礼物，用孩子们无限的创意，展示着孩子们对于新年的向往！看，为了让孩子们进一步感受迎新年的快乐，知道自己马上就要长大一岁，每个班级都开展了丰富有趣的迎新年活动。听，在轻松愉快的音乐声中，孩子们排着队，有序、自主地挑选着自己喜欢食物，快乐地往返于食物和餐桌之间，乐此不疲！



西渡幼儿园：辞旧迎新添一岁 体育游戏欢乐多

（西渡幼儿园通讯员 倪斌）西渡幼儿园的孩子、老师、家长代表欢聚一堂，共迎第八届“喜迎新年，快乐童年”海派民间游戏嘉年华活动。孩子们带来的舞龙舞狮表演，让大家看的热血沸腾，叫好连连。园长马京华为嘉年华活动开幕致辞，并送上新年祝福。揪尾巴、开大船、葱油饼荷包蛋翻翻乐等丰富多彩的海派民间游戏有序开展，孩子们一起体验游戏成功的快乐，感受海派特色文化的魅力。



金豆豆幼儿园：迎新年，庆元旦

（金豆豆幼儿园通讯员 陈莺棋）金豆豆幼儿园开展了“迎新年，庆元旦”系列活动。幼儿园到处张灯结彩，喜气洋洋。一大早，中大班的小朋友在老师的带领下热情、亲切地迎接每一个来园的孩子，并送上了一声声“新年快乐”的节日祝福。富有特色的游园活动拉开序幕，每个班组开放不同的新年活动，游戏活动趣味十足。迎新年联欢会上大家欢聚一堂，给孩子们提供了上台展示的“舞台”，让孩子尽情表现，给孩子们一个快乐的成长体验，迎接 2022 年的到来。



小蜻蜓幼儿园：虎虎生威 乐享元旦

（小蜻蜓幼儿园通讯员 沈丹青）小蜻蜓幼儿园开展了萌娃迎新年活动。小班的宝宝们通过剪、贴、画等形式制作了“爆米花”、“糖葫芦”、“糖画泥人”和“卷爆竹”等手工小制作。中班的孩子们通过撕贴、线描等形式制作了“年年有鱼”、“灯笼高高挂”、“年夜饭”、“虎虎生威”等创意美术作品。大班的哥哥姐姐们通过剪纸、写福字、画年画制作出了各式各样的春字和窗花，老师和孩子们共同做出的年画娃娃和福娃也更具“年味”，让孩子们在幼儿园感受到了新年的温暖。



月亮船幼儿园：萌娃庆元旦，虎虎过新年

（月亮船幼儿园通讯员 张诗琪）月亮船幼儿园举行了丰富多彩的迎新活动，传统节日的魅力给小朋友们留下了美好的童年回忆。月亮船幼儿园的萌娃们举行了新年小舞台活动，小班的孩子们用稚嫩可爱的歌声为大家带来了合唱节目，中班用优雅帅气的舞姿带来了舞蹈节目，大班用嘹亮的嗓音带来了朗诵节目。还有令人期待的抽盲盒礼物环节，孩子们对神秘的盲盒充满好奇。厨房里的阿姨们为孩子们精心准备了各式各样的美食。在新的一年里祝大家健康、幸福、平安、快乐。



新贝艺术幼儿园:红红火火迎新年

（新贝艺术幼儿园通讯员 瞿珏）新贝艺术幼儿园中班组的宝贝们开展了“红红火火迎新年”主题活动。宝贝们准备了丰富多彩的节目，在小舞台尽显才能，孩子们通过唱新年歌、说新年愿望等活动，在愉悦的氛围中欢欢喜喜地享受着节日的快乐。每个班级融合本班特色进行了“才艺秀”，节目精彩纷呈，在欢乐的氛围中迎接新年的到来。



肖塘幼儿园:虎虎生威肖幼娃 欢欢喜喜迎新年

(肖塘幼儿园通讯员 胡筱雯)肖塘幼儿园全体师生相守在幼儿园操场,举行“过新年啦”主题晨会活动。新年晨会由大一班张颖老师主持。张老师为小朋友们讲述了元旦的由来,让小朋友们了解了更多过年的小知识,还和小朋友一起展望新年,分享新年愿望……希望孩子们能够在接下来的2022年收获满满,愿望成真。会上还对上个月获得“文明班级”、流动红旗的班级以及获得“运动小健将”称号的宝贝进行表彰。园长宋利红、副园长黄春花、副园长陶丽维为班级集体以及幼儿颁发了荣誉证书。



海贝幼儿园：“虎虎生威迎新年”“幼儿迎新大舞台”

（海贝幼儿园通讯员 顾秋月）海贝幼儿园开展“庆元旦，迎新年”系列活动之“虎虎生威迎新年”幼儿迎新大舞台，各班幼儿准备了年味十足的舞蹈表演。按照疫情防控要求，各班轮流进行演出，采用视频号直播的方式，让家长们看到了孩子们庆祝新年精彩的歌舞表演。直播时，孩子们也纷纷送上了新年祝福，与直播间的家长们进行实时互动。



金麦穗幼儿园：福气满满虎年到 麦穗萌娃庆元旦

（金麦穗幼儿园通讯员 何雪燕）金麦穗幼儿园组织开展了“福气满满虎年到 麦穗萌娃庆元旦”活动，让幼儿尽情感受新年带给他们的欢乐气氛。

撰稿人（各幼儿园）奉贤区+通讯员+张奕琳